
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
DIA 21 DE AGOSTO DE 2017 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
ESPERIDIÃO... 

 
 
Aos vinte e umdias de agosto de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
reuniram-se ordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário José Serafim 
Borges, sob a presidência do Vereador Ricardo Pereira Junqueira que,invocando 
a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a 
Sessão. Dando início aos trabalhos, depois de verificado o quórum regimental, 
convidou ao Vereador João Pedro Silvério para leitura da Bíblia Sagrada. Em 
seguida, autorizou a mim, Joelb Ferreira de Godoy, Primeiro Secretárioe 
aVereadora Adriana Cristina Trava, Segunda Secretária, para procedimento das 
leituras constantes doPequeno Expediente:Leitura da Ata da Sessão Anterior 
que, após lida, foi colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi 
lançada em única votação, sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes.Leitura da Portaria nº. 05/17 emitida pela Presidência do Legislativo 
Municipal. Leitura de Carta Convite emitida pela Câmara Municipal de Cáceres. 
Leitura do Projeto de Lei nº. 28/17 do Poder Executivo versando sobre 
autorização para abertura de crédito adicional suplementar. Leitura do 
Requerimento nº. 20/17 rubricados pelos Vereadores dispondo sobre dispensa 
de pauta de Projeto de Lei nº. 28/17. Leitura da Indicação nº. 65/17 de autoria 
do Vereador João Pedro da Silva Silvério. Ato Contínuo,a Indicação foi deferida. 
As demais proposições foram encaminhadas para a Ordem do Dia. Nada mais 
havendo a tratar no Pequeno Expediente, passou-se ao Grande Expediente. Não 
houve orador. Nada mais havendo a tratar, passou-se à Ordem do Dia:O 
Requerimento nº. 20/17 foi colocado em única votação, sendo aprovado por 
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei nº. 28/17 do Poder Executivo 
dispondo sobre autorização para abertura de crédito adicional suplementar, 
com Pareceres Favoráveis emitidos pelas Comissões pertinentes, foi colocado 
em discussão única e não havendo manifestação, foi lançado em única votação, 
sendo aprovado por unanimidade dos presentes.Nada mais a tratar na Ordem 
do Dia, a mesma foi encerrada e passou-se a Palavra Livre aos Vereadores para 
Explicações Pessoais.O Vereador Sandro Ronaldo, após as saudações, 
agradeceu a Alberto Zocal, suplente que esteve suprindo sua ausência no 
Legislativo, parabenizando-o pela dedicação aos trabalhos nesta Casa de Leis. 
Congratulou com o Vereador João Pedro Silvério, dando as boas-vindas ao 
mesmo, se colocando à disposição para parcerias em prol do município. Deu 
ciência a todos que recentemente esteve na Capital, na FUNAI, em audiência 



com Benedito Garcia, responsável por esse órgão, juntamente com os caciques 
da Terra Indígena Portal do Encantado, discutindo problemas de demarcação de 
terras e outros problemas internos das Aldeias Acorizal e Fazendinha. 
Aproveitou o ensejo para agradecer ao Presidente da Câmara pelo apoio no 
deslocamento para Cuiabá, tendo em vista que a audiência foi agendada de 
última hora, em caráter de urgência, conforme disponibilidade do 
superintendente. Testemunhou que estiveram reunidos com Deputado 
Guilherme Maluf, ocasião em que ouviram do Parlamentar compromisso de 
emenda para o exercício 2018 no sentido de viabilizar trator para as aldeias. Se 
posicionou favorável à realização de encontro de Vereadores na cidade de 
Cáceres para debate da saúde regional, testificando conhecer cidadão com a 
face quebrada e que, pasmem, aguarda atendimento médico há vários dias. Não 
havendo mais oradores, a Palavra Livre para Explicações Pessoais foi encerrada. 
Visto não haver nenhuma outra manifestação oficial dos partidos apontando 
lideranças, o dispositivo Palavra Livre aos Líderes de Bancadasfoi suprimido 
pelo Presidente. Passou-se então à Palavra Livre aos Líderes Partidários.Não 
houve orador. Nada mais a tratar, o Presidente da Câmara Municipal de Porto 
Esperidião, Vereador Ricardo Junqueira, fez as suas Considerações Finais: Após 
saudações habituais, deu conhecimento a todos que esteve em Cuiabá junto à 
Associação de Taxistas, buscando pareceres sobre lei que regulamenta esse 
serviço, adiantando que estará reunindo com o Executivo para discutir melhorias 
no projeto e que na próxima Sessão, entrará em discussão e votação. Deu as 
boas-vindas ao Vereador Sandro Ronaldo, que ora reassume a titularidadedo 
cargo, agradecendo aos Legisladores pelo apoio na condução da Casa de Leis. 
Nada mais havendo a tratar, a presente Sessão Ordinária foi encerrada, com o 
Presidente agradecendo a presença de todos. Eu, Vereador Joelb Ferreira de 
Godoy, lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que após lida e achada 
conforme, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores: 
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